БЕЗПЕКА ЖІНОК

В одному зі своїх виступів генеральний секретар ООН відзначив, що в жодній країні світу не має повній гарантії соціальної безпеки жінок. У міжнародних документах, зокрема в Пекінській програмі дій, проголошуються права жінок, що забезпечують їх безпеку. На жаль, на практиці ці закони не працюють.

Адже Конвенцією ООН, прийнятою в 1979 році, передбачено ліквідацію дискримінації стосовно жінок. Але доповіді, які відповідно до її регламенту періодично подають (один раз на чотири роки) у Секрітаріат ООН про виконання документа, носять, як правило, декларативний характер і не відображають реальної ситуації.



Недостатньо представлені жінки в законодавчих органах влади практично всіх держав світу, а в Радах Оборони і Радах Безпеки багатьох країн їх не має взагалі.


У цій ситуації гарантією забезпечення соціальної безпеки жінок є: підвищення їх самостійності та юридичної грамотності; вивчення міжнародного досвіду; консолідація дій на захист своїх прав.

Головним завданням держави є забезпечення соціального захисту населення шляхом реалізації комплексу цілеспрямованих конкретних заходів економічного, правового і організаційного характеру, забезпечення особистої безпеки кожного громадянина, захист його прав і свобод, здоро’я і власності.

Соціальний захист – це діяльність держави щодо втялення в життя пріоритетних завдань соціальної політики, реалізації сукупності законодавчо закріплених економічних, правових і соціальних гарантій, що забезпечують кожному членові суспільства дотримання найважливіших соціальних прав.


Для сучасних пострадянських держав соціальна безпека набуває особливої актуальності, оскільки на тлі економічної кризи, погіршення становища більшості населення розвиваються такі соціально небезпечні явища, як криміналізація політики, економіки, суспільної свідомості, корупція чиновників держапартаменту, правовий нігілізм і зневага суспільною етикою.

Тому необхідно прагнути створення всеосяжної системи соціальної безпеки особистості та суспільства, що викликає найрізноманітніші аспекти повсякденого життя людей.

Під соціальною безпекою багато хто розуміє також безпеку виробництва і праці на кожному робочому місці, безпеку обслуговування і споживання, екологічну безпеку. У всіх державах прагнуть створити таку систему екологічної безпеки, яка не тільки усуває наслідки безвідповідального господарювання, але, в першу чергу, укріплює здібність природи до відтворення своїх ресурсів. Економічно доцільним повинно бути те, що є екологічно безпечним.

Соціальна безпека -  це громадський порядок, і борьба із злочинністю. Ця одна з найгостріших проблем може бути вирішена тільки тоді, коли суспільна безпека стане справою всіх громадян, їх громадсбьких організацій, а також підприємств і підприємців. Головним напрямком їх діяльності повинні бути профілактика правопорушень, повсякденна виховна робота в школі та сім’ї, вдосконалення діяльності культурно-освітніх установ і організація дозвілля громадян, в першу чергу молоді.

Вирішення проблеми зловинності, врешті-решт, залежить від підвищення доробуту громадян і подалання критичного розвитку в доходах різних верств населення. необхідно проводити широку правову пропаганду, створювати умови для реалзації прав громадян на самооборону відповідно до чинного законодавства.

Назріла реформа системи виправних установ. Покарання слід розцінювати не як розплату заскоєний злочин, а як прояв цивільного засудження, засіб ізоляції соціально небезпечних осіб від суспільства. місця ув’язнення повинні допомагати громадянам, що відбувають покарання, знаходити шлях повернення в суспільство.

Реальну загрозу розвитку будь-якої держави представляє оранізована злочинність. Необхідно вимагати посилення санкцій за організацію та активну участь у злочинних угрупуваннях шляхлм прийняття спеціальних законів про боротьбу з корупцією, організованою злочинністю і тероризмом, які б враховували передовий европейський і світовий досвід.


Потрібно вжити рішучих заходів щодо попередження корупції в правоохороних органах. Критеріями підбору кадрів для правоохороних органів і служб безпеки повинні стати відданість справи, високі моральні якості та кваліфікація.

Для забепечення реальної безпеки громадян і  суспільства, держава має, перш за все, підсилити правовий режим, контроль за виконання законів як у центральному державноу апараті, так і на місцях. Будь-які правопорушення, не говорячі вже про зловживання з боку чиновників будь-якого рангу, повинні знаходити негайну, жорстку і гласну оцінку як держави, так і суспільства.


Держава повина забезпечувати безумовне дотримання законості та поряду, суворо крати за посадові злочини, за хабарство і приховування доходів. Дя дсягнення цього не виключена і можливість застосування надзвичайних заходів, але які не виходять за правові межі, взначні Конституцією і чинним законодавством України.
Жінка як об’єкт і суб’єкт соціальної безпеки

Постійним об’єктом соціальної безпеки в загальному вигляді є особа, її життєво важливі права і свободи в соціальній сфері життєдіяльності суспільства: право на життя; на працю, його оплату; на безкоштовне лікування і освіту; доступний відпочинок; гарантований соціальний захист з боку держави. про те самі об’єкти і суб’єкти соціальної безпеки можуть мінятися у міру зміни умов розвитку суспільства.

Тому можна говорити не тільки про загальний, але й про пріоритетні об’єкти соціальної безпи, тобто такі соціальні групи, які в конкретних соціально-економічних умовах є найбільш уразливими і потребують оціального захисту та посилення ступеня безпеки. Пріоритетні об’єкти соціальної безпеки у всіх державах – це жінки.

Дожиттєвоважливих соціальних інтерсів жінок відносяться: перегляд законів з етою забезпечення рівності прав жінок і їх доступу до економічних ресурсів; створення рівноправних умов для підвищення кваліфікації і профеійної підготовки; охорона атеринства і дитинства; ліквідація професійної сегрегації і всіх форм дискримінації при працевлаштування; сприяння збалансованого розподілу робочих і сімейних обов’язків жінок ічоловіків; участь жінок у прийнятті рішень; запобігання насильству відносно жінок і насильства в сім’ї; облік гендернихособливостей в актах органіх влади; зміцнення ролі сім’ї в суспільстві; проведення досліджень з питань жіночої проблематики і гендерних питань.


Рівень соціальної безпеки жінок залежіть від того, до яких соціальних статусних груп, що склалися в умовах плюралізму форм власності, вони відносяться.

Ця структура, які об’єднує основні статусні групи жінок, наступна.


Утворився прошарок власників підприємств і фірм, як правило, професійно зайнятих бізнесом. Жінки представлені в групі слабо – не більше однієї п’ятої її частини.

Дрібні підприємці. близько 255 серед них – жінки. Це у переажній більшості випадків (чотири п’ятих) ті, що мають "власнусправу". Соціальний статус у них значно нижчий, ніж у жінок-власниць великих підприємств. Половина груп зайнята в торгівлі, фінансовій сфері, і лише 20% - у промисловості. До 20% жінок, що замаються дрібним бізнесом, змушені суміщати його з управлінською працею поза наймом. таке поєднання пояснюється об’єктивними причинами.
Напівпідприємці. Серед них жінки складають понад 40%. Це в освновному молоді жінки у віці до 30 років. Група найбільш виграла від лібералізації економіки і тому бере активну участь у ринкових перетвореннях.

Керіники виробництва (менеджери). Співвідношення жінок і чоловіків у групі – 40 до 60. Вони працюють за наймом. Кожна друга жінка, що входить до цієї групи, має високий рівень добробуту.
Адміністратори соціальної сфери. Це найбільш фемінізована соціально-професійна група: співвідношення  жінок і чоловіків складає 5; 1 на користь жінок. У складі групи керівники установ науки, культури, освіти, охорони здоров’я, управлінці середньої ланки. 80% жінок – керівниць оолюють держані установи, 12% - приватизовані, 6% - приватні організації. рівнь добробуту цієї групи – низький: дві третини зазнає матеріальних труднощів.

Інтелектуали, тобто переважно представники творчих професій, пов’язаних із створенням культурних і наукових цінностей. Жінок більшість у цій групі – 57%.
Масова інтелегенція. 70% цієї групи – жінки. Її характерна риса – високий рівень освіти: 75% мають вищу освиту. 50% жінок  зайнято в установах соціальної сфери, 40% - у промисловості, а інші – у торгівліта сільському господарстві.  державному секторі економіки працює абсолютна більшість – 4,5%, інші – на приватизованих підприємствах. група соціально-обділена: 44% її складу живуть на рівні бідності, 7% за межею бідності, і всього 9% - у відносному достатку. Представники цієї групи життєво зацікавлені в проведенні послідової соціальноїполітики і підвищенні соціальної безпеки сі’ї, здатвних забезпечити умови для нормальної життєдіяльності.

Напівінтелегенція. Термін, можливо, немилозвучний, але доцільно для аналізу стратифікції. Входять до цієї групи в основномупрацівники з середньою освітою. співвідношення жінок і чоловіків 5 до 1. Більшість (60%) зайніті  в організаціях соціальної сфери, бизь 30% - у промисловості. За рівнем життя – группа, що живе ні рівні бідності (50%), з яких 11% за межою бідності. Володіють відносним достатком близько 20% складу групи. рівень її соціальної безпеки – низький.

Робоча еліта. Утворилася в результаті розташування робочого класу. у її складі робочі високої кваліфікації, як правило високооплачувані. Жінок в групі мало (6 до 1), але воні порівняно забезпечені.

Некваліфіковані працівники. жінок у групі переважна кількість – 70% кожна п’ята з яких пенсійного віку. Дві треті групи за межею бідності, заможних і багатих практично не має. Це – група низкого рівня соціальної захищеності. 
Працівники масових професій сфер торгівлі та обслуговування. Найбільш фемінізована соціальна група – 80%, жінок половина з яких живе в умовах бідності й злиднів.

В умовах затвердження інституту приватної вланості, приватизації ця група стала, з одного боку, сильно міняти свою соціальну базу за рахунок притоку робочих, службовців, ІТР, масової інтелегенції, що втратили роботу; з іншого боку, знижувати свій рівень життя, втрачати негласні, "тіньові" пільги за посередницькі послуги в розподілі. Група потребує послідового соціального захисту за всіма основними параметрами: від правового забепечення до розумних податків.
Нова соціальна структура посрадянських держав обмовлює поглблену диференціацію підходів різних соціальних груп до економічних перетворень і соціальних наслідків.

Відношення жіночого соціуму до економічних реформ можна вважати клчовою прблемою, від стану якої залежать ослаблення або посилення соціальноїнапруженості в суспільстві, можливі виникнення конфліктвних ситуацій протестних акцій за участю жінок.
Безпка жінки в суспільстві та соціальна політика держави
Соціальна політика і соціальна безпека – дві сторони однієї медалі. Чим реалістичніше соціальна політика держави, тим вищий рівень соціальної бепеки кожного члена суспільства , кожної сім’ї. більш того, соціальна політика – це свого роду інструмент забепечення соціальної безпеки суспільства як стратегічної мети держави.

Сціальна політика регулює відносини між суспільством і особистістю і цілому; між суспільством і жіночим сціумом зокрема. основою цієї регуляції може бути система соціальних гарантій (підкреслемо: гарантій, а не пільг), які забезпечують реалізацію соціальних прав особистості: права на життя, а працю, на відпочинок, на охорону здоров’я, на освіту.
На практиці не означає,що держава проводить патерналістську політику щодо різних соціальних груп населення, і серед них на першому місці жінки і діти. Патерналізм у перекладіз латинської – батьківський. "патерналістська доктрина" означає, що в основі соціальної політики лжить турбота і відповідальне, "батьківське" становлення держави до громадян, зайнятих у сфері праці і не зайнятих у ній, але які викоали свій трудовий обов’язок перед суспільством.

від системи соціальних гарантій, які одаковою мірою розповсюджуються на всіх громадян, держава відмовилася. Вона практично прагне перекласти на соціальні інститути, включаючи неурядові організації, фонди, зокрема гуманітарні, турботу про захист і виживання населення. Об’єктами політики соціального захисту стали соціально знедолені, як прийнято говорити, соціально незахищені групи, до яких відносяться і жінк. Відбулася підміна понять: замість "соціальної політики", наприклад, "соціальний захист" населення. Головним важелем політики соціального захисту стали не соціальні гарантії, а окрема допомога, індивідуальна допомога Тим часом кількість соціально незахищених груп у суспільстві, особливо жінок і дітей, значно збільшилася.

На прикладі України добре видно, що до кінці 90-х років з країни високої соціальної захищеності вона перетворилася на країну "пільговиків". Соціальними пільгами користуються до 70% населення, з яких біьшість – жінки. Тим часом без державного соціального патерналізму не живе зараз жодна з цивілізованих країн.

Для жінок основним ніслідком відсутності ціляспрямованої державної політики є поширення загроз безпеці як особистостої, так дітей і сім’ї, а не рідко – і повна її втрата. На цьому фоні зрозуміло, чому найважливіша індівідуальна цінність сьогодні, як відмітили 61% опитаних (у США 51 респондетів), - це бепека сім’ї, захищенність близьких.
