Государственная регистрация актов гражданского состояния
Государственная регистрация рождения физического лица и его происхождения

Согласно ст.13 Закона Украины "О государственной регистрации актов гражданского состояния " государственная регистрация рождения ребенка проводится с одновременным определением его происхождения и присвоением ему фамилии, собственного имени и отчества. 


Государственная регистрация рождения ребенка проводится в отделе государственной регистрации актов гражданского состояния по месту рождения ребенка или по месту жительства его родителей или одного из них. Для проведения государственной регистрации рождения ребенка необходимо предоставить медицинское свидетельство о рождении (форма № 103/о). В случае рождения ребенка вне учреждением здравоохранения предоставляется медицинское свидетельство о рождении или медицинская справка о пребывании ребенка под надзором лечебного учреждения (форма № 103-1/о), а также заключение, подтверждающее факт рождения ребенка вне лечебного учреждения здравоохранения. 


Родители обязаны безотлагательно, но не позднее одного месяца со дня рождения ребенка, зарегистрировать рождение. Одновременно с заявлением предоставляются паспорта, удостоверяющие личности родителей (одного из них) и свидетельство о браке. В случае смерти родителей или в случае если они по другим причинам не могут зарегистрировать рождение, регистрация проводится по заявлению родственников, других лиц, уполномоченного представителя учреждения здравоохранения, в котором родился ребенок или в котором на это время она находится. Если рождение ребенка не было зарегистрировано после одного года со дня рождения и до достижения им 16 лет, заявление о государственной регистрации рождения ребенка подается в отдел государственной регистрации актов гражданского состояния по месту жительства ребенка на общих основаниях. В случае достижения ребенком 16 лет государственная регистрация его рождения может проводиться по его личному заявлению с предъявлением паспорта и согласно законодательству, которое регулирует порядок обновления актовых записей гражданского состояния. 

Государственная регистрация брака

Право на брак имеют лица, достигшие брачного возраста. Брачный возраст для женщины и мужчины установлен в восемнадцать лет. Лица, желающие зарегистрировать брак, должны достичь брачного возраста на день регистрации брака. По заявлению лица, которое достигло шестнадцати лет, по решению суда ему может быть предоставлено право на брак, если будет установлено, что это отвечает его интересам. 


Заявление о государственной регистрации брака подается женщиной и мужчиной в любой орган государственной регистрации актов гражданского состояния по их выбору . Женщина и мужчина могут одновременно находиться лишь в одном браке. Право на повторный брак наступает после прекращения предыдущего брака. В браке между собой не могут находиться лица, которые являются родственниками прямой линии родства, родные (полнородные, неполнородные) брат и сестра. Полнородными есть братья и сестры, которые имеют общих родителей. Неполнородными есть братья и сестры, которые имеют общую мать или общего отца. В браке между собой не могут находиться двоюродные брат и сестра, родные тетка, дядя и племянник, племянница. 

По решению суда может быть предоставлено право на брак между родным ребенком усыновителя и усыновленным им ребенком, а также между детьми, которые были усыновлены им. Брак между усыновителем и усыновленным им ребенком может быть зарегистрирован лишь в случае отмены усыновления. 
Государственная регистрация смерти
 
Государственная регистрация смерти производится на основании врачебного свидетельства о смерти (форма № 106 / о), фельдшерской справки о смерти (форма № 106-1 / о), врачебного свидетельства о перинатальной смерти, решение суда об установлении факта смерти в определенное время, сообщения учреждения наказаний или следственного изолятора, посланное вместе с лекарственным свидетельством о смерти. 

Заявление о государственной регистрации смерти подается в отдел государственной регистрации актов гражданского состояния по последнему месту жительства умершего, по месту наступления смерти или обнаружения трупа или по месту захоронения, не позднее трех дней со дня наступления смерти или обнаружения трупа, а в случае невозможности получения врачебного свидетельства о смерти, фельдшерской справки о смерти - не позднее пяти дней. 

Порядок получения документов о государственной регистрации актов
 гражданского состояния.

 
Повторная выдача свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния осуществляется по заявлению лица, в отношении которого составлена ​​запись, родителей, усыновителей, опекунов, попечителей, представителя учреждения здравоохранения, учебного или другого детского учреждения, где постоянно находится ребенок, органа опеки и попечительства. 


Свидетельство о рождении детей повторно выдаются их родителям и усыновителям независимо от возраста ребенка. Лицу, лишенному родительских прав, свидетельства о рождении не выдаются. 


Свидетельство о смерти повторно выдается второму из супругов, а также детям, в том числе и усыновленным, и их законным представителям, близким родственникам умершего (братьям и сестрам, внукам, дедушке и бабушке как со стороны отца, так и со стороны матери), лицу, которое является наследником по закону или завещанию, представителю органа опеки и попечительства в случае выполнения им полномочий по опеке и попечительству в отношении лиц, которые имеют право на получение такого свидетельства. 


После прекращения брака вследствие его расторжения свидетельства о браке повторно не выдаются. В таких случаях по письменной просьбе заявителей отдел государственной регистрации актов гражданского состояния выдает выписку из Государственного реестра актов гражданского состояния о браке по подтверждению добрачной фамилии. 


Свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния могут повторно выдаваться на основании нотариально удостоверенной доверенности .

