БЕЗПЕКА ЖИТЛА: ЦІКАВИЙ ДОСВІД
Останнім часом не раз порушували питання пожежної безпеки у місцях проживання наших громадян. Із загальної кількості пожеж, що сталися торік, 81,35 виникли саме у житловому секторі. Задля розвитку цієї актуальної тематикипропоную взяти до уваги закоррдоний досвід масово-роз’яснювальної роботи щодо запобігання пожежам у побуті. На багатьох сайтах, зокрема www.kidshealth.org розміщенно пам’ятки з концентрованою інформацією щодо можливості самотестування власного помешкання, з практичними рекомендаціями стосовно гарантування пожежної безпеки. Наведмо приклад такої пам’ятки після її перекладу і допрацювання.

Чи знаєте ви, як діяти в разі пожежі у вашому будинку? Чи знають це ваші діти? Виділіть трохи часу та прочитайте про факти й корисні поради щодо пожежної безпеки, які допоможуть вашій родині бути готовими до гостин «червоного півня» у вашій оселі.
ЗАПОБІГАННЯ ПОЖЕЖІ

Найліпший спосіб гарантувати пожежну безпеку – не дати пожужі виникнути. Це означає, що ви повинні уявляти реальні ризики початку неконтрольованого горіння у вашому житлі. Пам’ятайте наведені нижче поради.

ПЕРЕВІРТЕ ЕЛЕКТРОПРИЛАДИ, КАБЕЛІ ТА РОЗЕТКИ

1. Чи є у вас електроприлади у хорошому стані, але з обірваним чи згоріли шнуром або штепсельною вилкою?

2. Чи не перевантажені ваші розетки шнурами від телевізора, комп’ютера, принтера, відео- та стереосистем?

3. Чи не зандто використовуєте подовжувач?
4. и містить освітлювальна апаратура лампочки з відповідною потужністю?

5. Чи передбачені у вашій оселі пакетники та блискавковідводники, які захищають від замикання та займання?
перевірте ваш будинок (квартиру) на наявність потенційних джерел займання. Не намагайтеся власноруч ремонтувати чи вдосконалювати електричну мережу, зверніться до фахівця, бо самостійне втручання часто ризводить до біди.

А також:

1. Не використовуйте прилади з несправню електрочастиною (мерехтять, перегріваються чути незвичний запах);

2.Не торкайтесь електроприладів, які перебувають під напругою;

3. Переконайтесь, що нічники та світильники не дотикаються до ковдри, простирадла та інших виробів із тканини;

4. обережно використовуйте ковдри з елктропідігріванням;

5. Не дозволяйте дітям самостійно користуватися кухоними електроприладами;

6. Закривайте розетки, які не використовуєте, спеціальними плстиковими пробками, якщо у вас є маленькі діти.

БУДЬТЕ ОСОБЛИВО ОБАЧНІ З ПЕРЕНОСНИМИ ОБІГРІВАЧАМИ

Кількість пожеж у житлових районах взимку значно збільшується, пік припадає на період від грудня до лютого. Переносні побутові обігрівачі сприяють цьому. перед вмиканням у мережу обігрівача треба переконатися, що ви заєте, як правильно ним користуватися.

1. Уважно прочитайте інструкцію з експлуатації.

2. ніколи не залишайтеувімкненими обігрівачі поряд із маленькими дітьми та собаками, бо вони можуть випадково їх перевернути.

3. Ніколи не ставте обігрівачі поблизу ліжка, особливо дитячого.

4. Тримайте якомога далі від обігрівачів, радіатоварів та камінів газети, журнали, штори, постільну білизну.

5. Обігрівачі повинні встановлювати щонайменше за 1 метр від легкогорючих предметів.

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ НА КУХНІ


Чи знаєте ви, що саме під час готування їжі трапляється значна кількість пожеж. Кухня є небезпечнішим місцем щодо їх виникнення: кастрюлі залишають без нагляду на плиті, в духовці чи мікроволновій печі; розливається жир; кухонний рушник лежить надто близько біля конфорки; раптово займається тостер чи духовка; кава виливається з кавоварки і гасить полум’я газової конфорки, внаслідок чого може утворитися вибухонебезпечна газоповітряна суміш.


Завжди стежте за дітьми на кухні. Нехай звикають перекривати газ, коли виходять із кухні, щоб випадково не увімкнулася конфорка та не сталося витікання газу. Не готуйте їжу в легкогорючому одязі.

ПЕРЕВІРТЕ КАМІН


Камін завжди повинен бути чистим та закриватися дверцятами, що іскри не попадали на підлогу й інші предмети. Для розпалювання слід використовувати тільки дрова, бо папір та інші матеріали можуть випасти та спричинити лихо. Ніколи не залишайте багаття без догляду, переконайтеся, що вогонь згас. Хоча б раз на рік повністю очищуйте камін.
БУДЬТЕ ОБАЧНІ З ЦИГАРКАМИ


За даними Міжнародної асоціації з пожежної безпеи, пожежі від цигарок вбивають величезу кількість людей. більшість із них виникають через порапляння попелу з іскрами в ліжко. Перед тим, як викинути цигарку в смітник, переконайтеся, що вона погасла.

НІКОЛИ НЕ ДОЗВОЛЯЙТЕ ДІТЯМБАВИТИСЯ СІРНИКАМИ ТА ЗАПАЛЬНИЧКАМИ


Попри застереження, малюки продовжують бавитися сірниками, що часто призводить до фатальних наслідків або сильних опіків.


Завжди тримайте сірики та запальнички в недосяжному для дітей місці. Легкозаймисті матеріали, такі як бензин, газ та деякі очищувальні засоби, зберігайте не в будинку і якомога далі від дітей.
ОБЕРЕЖНО КОРИСТУЙТЕСЯ СВІЧКАМИ


декоративні свічки також часто спричиняють пожежі. Запалені свічки тримайте якомога далі від дітей та собак, штор, меблів, повністю загасіть їх перед тим, як лягти спати. переконайтеся, що підсвічники виготовлені з негорючих матеріалів. Не дозволяйте дітям та підліткам користуватися свічками.
БУДЬТЕ ОСОБЛИВО УВАЖНІ В СВЯТКОВІ ДНІ


У свята дуже часто бувають пожежі. Якщо у вас на  Новий рік справжня ялинка, обов’язково переконайтеся в справності електричних ліхтариків та гірлянд. Щороку належить перевіряти елктричні гірлянди, які прикрашать ялинку та вікна в святкові дні, важливо перконатися, що шнури не обірвані й не оголені. Що стосується свічок, то їх заборонено використовувати біля ялинок, а також як прикраси. Кількість пожеж із причин використання свічок зростає вдвічі саме в грудні-січні.

ВСТАНОВІТЬ У ОСЕЛІ ДЕТЕКТОР ДИМУ

Саме завдяки детекторові диму ризик померти через пожежу зменшується мінімум у двічі. Якщо у вашому будинку досі його немає, саме час встановити на кожному поверсі та в спальні.


Коли детектор диму працює на звичайних батарейках (не від акамулятора), не забувайте щороку замінювати їх. Дуже зручний для цього омент переведення стрілок годинника із зимового на літній час. Щомісяця тестуйте детектору диму й перконайтеся, що ваші діти зможуть розпізнати сигнал тревоги, який у разі чого видаватиме прилад.

оскільки дим піднімається вгору, детектори диму слід встановити на стелях чи високо на стінах.

У БУДИНКУ ПОВИННІ БУТИ ВОГНЕГАСНИКИ


будьте готові до раптової пожежі, тримайте у домі кілька вогнегасників – на кожному поверсі, в кухні, гаражі та в робочому кабінеті.


Ліпше навчитися користуватися вогнегасником до того, як він знадобиться. На копусі кожного вогнегасника є інструкція з малюнками про порядок проведення його в дію. Позначено й термін придатності, отож перевіряйте їх та своєчасно замінюйте, щоб завжди були функціональними.

Якщо ви хочаб трощки сумніваєтесь у своїй спроможності скористатися вогнгасником під час пожежі, не намагайтеся це робити, негайно залишіть будинок та викличте пожежну охорону.

ТРЕБА МАТИ ПЛАН ЕВАКУАЦІЇ


Конче потрібно мати план евакуації особливо на той випадок, коли пожежа станеться вночі. Завітайте до кожної кімнати та подумайте, як можна вийти з них у разі пожежі. Повинні бути два виходи , бо один може бути заблакований. Простежте, щоб меблі чи інші предмети не закривали вікна та двері. вікна повинні легко відчинятися. пам’ятайте, що саме вони можуть стати єдиним виходом у разі пожежі.

Якщо ви живете у квартирі, то простежте, щоб на вікнах були ручки бепеки, які можуть знадобитися у разі швидкої евакуації. Треба знати місце розташування найближчих сходів та евакуаціного виходу, а також куди вони ведуть.


Коли ж мешкаєте в багатоповерхівці чи ваша оселя розташована на останьому поверсі звичайного будинку, то у разі небезпеки у пригоді можуть стати допоміжні сходи. Вони повинні бути вготовлені з вогнестійкого матеріалу (алюміній, але не канат). Бажано такі сходи мати у кожній спальні, щоб кж зміг скористатися ними


Як і вогнеганики, допоміжні сходи повинні використовувати тільки дорослі. Їх наежіть протестувати в незалежній лабораторії: щоб довжина відповідала висоті будинку, щоб були міцними й витримали найогряднішого мешканця.


Переконайтес, чи всі у вашому будинку знають про виходи та план евакуації у разі небезпеки.

НАВЧАЙТЕ ДІТЕЙ ПОВОДЖЕННЮ В РАЗІ ПОЖЕЖІ


На жаль, більшість дітй ховаються від вогню в туалетах, під ліжками , в шафах та по кутках. тому уже важливо провести з ними базовий курс пожежної безпеки, щоб зуміти захистити себе. Поясніть малюкам, що полум’я дуже швидко поширюється і більшість смертей стається не через опіки, а отруєння димом і продуктами горіння, бо цей смог може вбити людину за кілька хвилин.


Діти повинні знати, що:

1. Під час евакуації, щоб запобігти димовому отруєнню, треба акривати ніс та рот вологою серветкою чи краєм вологого одягу;

2. слід пересуватися повзком. Що нижче ви опустится, то ліпше, бо полум’я та гаряче повітря піднімається вгору;

3. У разі потреби слід торкатися дверей, а не ручок. Якщо ж двері гарячі чи не відчиняються, алежить пошукати іншого виходу.

4. Слуд пересуватися до найближчих сходів із позначкою «Пожежний вихід». У кожному разі під час пожежі не можна користуватися ліфтом;

5. Під час евакуації не ожна зупинятися, щоб врятувати, скажемо, тваринку тощо;

6. Ніколи не слід повертатися на охопденний вогнем будинок;

7. Якщо спалахнув одяг, треба зупинитися і зняти його або впасти на підлогу й кататися поти, коли полум’я згасне

ДІТИ ПОВИННІ ПРАКТИКУВАТИ ВДОМА


Для дітей влаштовують заняття з пожежної безпеки у шкрлі, для дорослих – на роботі, то чому ж не вивчати правила пожежної безпеки також вдома? Пожежа може спричинити паніку. Отож не зайве відпрацювати кілька сценарієв дій у разі лиха. Ви повинні використовувати цей драгоценний час до пожежі, а не під час неї. Належить показати всі можливі евакуаційні виходи з усіх кімнат у вашій оселі. Поначте місце, куди кожен член родини повинен дістатися після евакуаії, нехай то буде поштова скринька, огородження чи дерево.


Якомога частіше тестуйте ваш план. Увімкніть димовий детектор, та після сигналу тривоги прорепетуйте евакуацію з будівлі. Простежте, щоб кожен зміг за три вилини залишити оселю – саме за стільки полум’я охоплює будинок.


Бути гоовим до біди – найліпший спосіб урятувати свою родину. Якщо ви вже знаєте правила запобігання пожежі, тримайте в домі засоби порятунку та переконайтеся, що ваші діти знають, як діяти у разі пожежі. Кілька хвилин навчання може в майбутньому врятувати життя 

